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Тема заняття: Композиція. Основні принципи побудови 
європейської композиції.

Мета заняття: - продовжувати ознайомлювати учнів з мистецтвом флористики;

· розкрити основні поняття, методи та техніку роботи при створенні композиції;

· ознайомити учнів з технологією побудови композиції з живих рослин в європейському стилі;
Тип  заняття: Засвоєння нових знань.
Обладнання та матеріали: вази різних форм, аксесуари для флористики;

інструменти: секатор, ніж;

матеріали: анкор, тейп-стрічка, оазис, декор, живі квіти та зелень.

Хід заняття:

І. Актуалізація опорних знань:
бесіда з елементами опитування
1. Методи подовження життя зрізаних квітів;

2. Методи заготівлі рослин для флористичних робіт;

3. Сумісність та несумісність рослин в композиції;

4. Принципи композиційного рішення;

5. Стилі композицій;

6. Підготовка рослин до аранжування;

7.  Геометричні форми композиції;

ІІ. Оголошення теми, мети та завдань заняття: «Композиція. Основні принципи побудови європейської композиції.»
ІІІ. Засвоєння нового матеріалу:

План:

1.)  Квіткові композиції, визначення та характеристика.

2.) Основні тенденції побудови композицій: лінія, колір, пропорції, фон, текстура, урівноваженість.
3.) Сприйняття квіткової композиції: форма, рівновага, гармонія, акцент, нюанс, контраст. 

4.) Стилі і геометричні форми квіткових композицій (трикутник, коло, квадрат, півмісяць, лінія Хогарта). 


5.) Вази для композицій. Їх вибір та використання. 
6.) Особливості використання окремих рослин. 
7.) Методи кріплення рослин у композиції. 



                

IV. Закріплення вивченого матеріалу:
       коротке опитування:
1.) Які основні принципи побудови композиції з живих рослин?
2.) Методи кріплення рослин у композиції?

3.) Що таке «оазис», та його значення?

4.) Які основні геометричні форми характерні для композицій?

5.) Як визначати пропорцію композиції?

6.) В чому різниця і в чому подібність між акцентом і нюансом?

V. Підведення підсумків заняття. 
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